



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

работу по эффективному использованию бюджетных средств на закупку жизненно важных лекарственных препаратов, надлежащему и своевременному рассмотрению не менее 800 протоколов врачебных комиссий.

В мае 2021 года после доведения дополнительных объемов финансирования также не организовал работу подчинённых сотрудников по формированию сводной дополнительной потребности на лекарства.

Таким образом, вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей чиновником 77 жителей Владимирской области несвоевременно обеспечены льготными лекарствами, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов социально незащищенной категорий граждан.

В соответствии со статьей 51 Конституцией Российской Федерации от дачи показаний отказался.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение – второй отдел по расследованию особо важных дел следственного управления.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1666588>